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Глобалізація - це процес світової економічної, політичної, культурної та 

релігійної інтеграції та об'єднання. У глобалізації є позитивні і негативні 
сторони. Переваги глобалізації: поліпшення механізму розподілу ресурсів, 
поліпшення якості життя, поліпшення добробуту сімей, посилення міжнародної 
координації, зниження загрози міжнародних конфліктів, локальних воєн [1]. 

Негативні моменти: руйнування промисловості, зростання безробіття і 
бідності. Це пов'язано з тим, що глобалізація розподіляється нерівномірно, і в 
той час як сильні компанії отримують величезні вигоди, менш 
конкурентоспроможні компанії втрачають свій ринок і стають непотрібними. 
Негативним проявом глобалізації також є зниження народжуваності [1]. 

Якщо порівняти Україну і Німеччину, то ми побачимо, що в 1991 р індекс 
глобалізації Німеччини був більш ніж в два рази вище індексу України. У 2020 
році індекс глобалізації України збільшився в 2 з половиною рази в порівнянні 
з 1991 роком. У 2020 році ми можемо помітити, що Білорусь мала найнижчий 
індекс глобалізації серед проаналізованих країн [2]. 

Україна досі перебуває на карантині з 11 березня минулого року. Випадки 
коронавируса в Україні становлять 1,3 відсотка від усіх випадків у світі, а 
кількість смертей від коронавируса в нашій країні становить 1,2 відсотка від 
загального числа [2]. Економічні наслідки включають зниження реального ВВП 
на 4,4%, зниження попиту на експорт товарів і послуг, закриття магазинів, 
ресторанів, припинення міжнародних і національних рейсів, поїздів, падіння 
споживання, інвестиції в більшість секторів економіки [2]. 
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Криза коронавируса став найвпливовішим чинником, що торкнувся всі 
сфери діяльності країн і їх сталий розвиток: 

 економіка України сильно залежить від імпорту (надмірна залежність від 
імпорту гальмує розвиток промисловості, викликає стан, коли імпорту не 
доповнює, а пригнічує виробництво. Імпорт споживає значні фінансові ресурси 
галузі, які не компенсуються доходами від експорту продукції.) 

 у нашій країні спостерігається дисбаланс експорту з імпортом. 
 ми спостерігаємо зниження експортно-імпортних торговельних потоків в 

багатьох країнах світу. 
 на жаль, сальдо зовнішньої торгівлі України негативне. 
 дуже важливо, що значна частина імпортованої продукції може 

проводитися в нашій країні. 
Виникає питання, чи не варто Україні та іншим країнам перейти від 

політики глобалізації до локалізації? Методологія дослідження представлена на 
рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Методологія дослідження 

 
Пандемія гострого респіраторного захворювання COVID-19, викликана 

коронавірусом SARS-CoV-2, стала фактором, який змусив весь світ 
переглянути не тільки свої прогнози розвитку, короткострокову економічну і 
соціальну політику, а й наблизитися до формування. власних пріоритетів на 
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довгострокову перспективу по-іншому. Уроки, отримані людством з цієї 
пандемії, можуть змінити не тільки моделі управління в майбутньому, а й 
соціальну поведінку людства від глобалізації до локалізації. 

Своїми розрахунками ми спробували довести, що глобальний тренд 
глобалізації втрачає свої позиції серед країн і особливо тих, які активно 
розвиваються і / або перебувають на активній стадії внутрішніх змін і реформ. 
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ВПЛИВ ЕПІДЕМІОЛОГІЧНОЇ СИТУАЦІЇ ЗА ЧАСІВ ПАНДЕМІЇ 
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Найважливішим економічним показником, що характеризує 

господарсько-фінансову діяльність підприємств м’ясопереробної галузі є  
процес  збуту (реалізації)  продукції,  оскільки  по  завершенні цього процесу  
визначаються результати господарювання та ефективність виробництва 
підприємств загалом. 

На сучасному етапі господарювання м’ясопереробних підприємств, як і 
більшості підприємств України, характеризується нестабiльними тенденцiями, 
причиною яких переважнo залишаються складна епідеміологічна ситуацiя в 
країнi, наслідки свiтової економічної кризи, постійні зміни в законодавчій базi, 
невисокий рівень iнноваційногорозвитку.  

Як наслідок такої нестальної економічної ситуації за останні роки 
спостерігаємо зменшення показника реалізації продукції, яку виготовили 
відтизняні промислові підприємства. Так, у 2019 році обсяги реалізації 
скоротилися на на 27,8 млрд.грн. у порівнянні до 2018 року, а у 2020 році – на 
27,5 млрд.грн. відповідно (рис.1). Таку ж тентенцію змін простежуюмо й щодо 
реалізації продукції, яку виготовили переробні підприємства України в цілому: 
у 2019 році на 39,4 млрд.грн. менше ніж у 2018 році та у 2020 році менше на 
33,9 млрд.грн.  


